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Київ №

Про визнання зміни структури власності
небанківської фінансової групи

Розглянувши доповідну записку Департаменту ліцензування про результати 
розгляду документів, поданих ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ “ДОБРОБУТ-КАПІТАЛ”, 
код ЄДРПОУ 43041637 (далі – ТОВ “ФК “ДОБРОБУТ-КАПІТАЛ”), для 
визнання зміни структури власності небанківської фінансової групи, Комітет з 
питань нагляду та регулювання діяльності ринків небанківських фінансових 
послуг (далі – Комітет) зазначає таке.

Відповідно до пункту 34 частини першої статті 1 Закону України “Про 
фінансові послуги та фінансові компанії” (далі – Закон про фінансові послуги) 
небанківська фінансова група – група юридичних осіб, які мають спільного 
контролера (крім банку), що складається з двох або більше фінансових установ, 
у якій фінансові установи інші, ніж банк, здійснюють переважну діяльність.

У частині першій статті 26 Закону про фінансові послуги зазначено, що 
Національний банк України здійснює нагляд на консолідованій основі за 
фінансовими групами, переважна діяльність у яких здійснюється фінансовими 
установами, державне регулювання та нагляд за діяльністю яких здійснює 
Національний банк України.

Згідно із підпунктом 2 пункту 67 розділу VII Положення про порядок 
нагляду на консолідованій основі за небанківськими фінансовими групами, 
затвердженого постановою Правління Національного банку України від 
29 грудня 2023 року № 202 (зі змінами) (далі – Положення № 202), змінами 
структури власності небанківської фінансової групи є зміна складу учасників 
небанківської фінансової групи.

Відповідно до підпункту 1 пункту 79 розділу VII Положення № 202 
Національний банк України приймає рішення про визнання змін структури 
власності небанківської фінансової групи на підставі відомостей, поданих 
відповідальною особою згідно з вимогами пунктів 72, 74 розділу VII Положення 
№ 202.

26 березня 2021 року Комітет прийняв рішення № 21/684-пк “Про визнання 
небанківської фінансової групи та погодження її відповідальної особи” (далі – 
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рішення Комітету), відповідно до якого було визнано небанківську фінансову 
групу (далі – Група), контролером якої є Федоров Дмитро Владиславович, у 
такому складі:

1) ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “СТРАХОВА КОМПАНІЯ 
“ГРАНДВІС”, код ЄДРПОУ 22821660 (далі – ПРАТ “СК “ГРАНДВІС”);

2) ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “КОМПАНІЯ 
З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ “ДОБРОБУТ-ФІНАНС”, код ЄДРПОУ 42082358 
(далі – ТОВ “КУА “ДОБРОБУТ-ФІНАНС”);

3) ТОВ “ФК “ДОБРОБУТ-КАПІТАЛ”.
Також рішенням Комітету було погоджено ПРАТ “СК “ГРАНДВІС” 

відповідальною особою Групи.
24 лютого 2023 року відбулися зміни у структурі власності ПРАТ “СК 

“ГРАНДВІС”, а саме: (і) Атрошенко Владислав Анатолійович відчужив 
корпоративні права ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
“НТ-ГРАНВДІС”, код ЄДРПОУ 30148939, та ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “РАІЛ”, код ЄДРПОУ 32711283, на користь Атрошенко 
Ірини Тимофіївни, (іі) Федоров Д. В. припинив здійснювати управління 
майновими правами Атрошенка В. А. у ПРАТ “СК “ГРАНДВІС”, (ііі) розмір 
участі Федорова Д. В. в ПРАТ “СК “ГРАНДВІС” зменшився з 73,678634% 
до 5,345626% статутного капіталу, внаслідок чого він перестав здійснював 
контроль / вирішальний вплив на управління та/або діяльність ПРАТ “СК 
“ГРАНДВІС”.

З викладеного вище вбачається, що ПРАТ “СК “ГРАНДВІС” не відповідає 
ознакам учасника Групи та припинило виконувати функції відповідальної особи 
Групи.

Згідно з підпунктом 2 пункту 60 розділу VI Положення № 202 контролер 
зобов’язаний забезпечити визначення небанківською фінансовою групою іншої 
відповідальної особи/фінансова група зобов’язана визначити іншу відповідальну 
особу серед учасників небанківської фінансової групи, якщо відповідальна особа 
у зв’язку із зміною структури власності припинила свою участь у небанківській 
фінансовій групі.

Відповідно до пункту 71 розділу VII Положення № 202 функції 
відповідальної особи небанківської фінансової групи, у якій внаслідок зміни 
структури власності погоджена Національним банком України відповідальна 
особа вже не є учасником, до дня погодження Національним банком України 
нової відповідальної особи виконує фінансова установа-учасник небанківської 
фінансової групи з найбільшим значенням активів за останній звітний період.

З інформації, що наявна в Національного банку України, вбачається, що 
ТОВ “ФК “ДОБРОБУТ-КАПІТАЛ” є учасником небанківської фінансової групи 
з найбільшим значенням активів за останній звітний період.

З огляду на зазначене, 04 червня 2024 року Національний банк України 
надіслав лист Федорову Д. В. та ТОВ “ФК “ДОБРОБУТ-КАПІТАЛ” щодо 
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подання до Національного банку України документів про зміну структури 
власності Групи (лист від 04 червня 2024 року № 27-0029/43135).

08 липня 2024 року до Національного банку України надійшов пакет 
документів від ТОВ “ФК “ДОБРОБУТ-КАПІТАЛ”, поданий для визнання зміни 
структури власності Групи, а саме визнання Групи у складі ТОВ “ФК 
“ДОБРОБУТ-КАПІТАЛ” та ТОВ “КУА “ДОБРОБУТ-ФІНАНС” (лист від 
08 липня 2024 року № 124, що зареєстрований у Національному банку України 
08 липня 2024 року за № 282/72256).

Комплексно проаналізувавши документи та відомості, подані ТОВ “ФК 
“ДОБРОБУТ-КАПІТАЛ” щодо зміни у структурі власності Групи, Національний 
банк України дійшов висновку про наявність підстав для прийняття рішення про 
визнання зміни структури власності Групи у зв’язку зі зміною складу учасників.

Ураховуючи вищезазначене, керуючись статтями 2, 7, 15 та 17 Закону 
України “Про Національний банк України”, статтею 1 Закону про фінансові 
послуги, пунктами 67, 71, 79 розділу VII Положення № 202, пунктом 22 
розділу ІІ Положення про Комітет з питань нагляду та регулювання діяльності 
ринків небанківських фінансових послуг, затвердженого рішенням Правління 
Національного банку України від 29 липня 2020 року № 498-рш (у редакції 
рішення Правління Національного банку України від 27 січня 2022 року 
№ 42-рш) (зі змінами), Комітет вирішив:

1. Визнати зміни структури власності небанківської фінансової групи, а 
саме, склад учасників небанківської фінансової групи: ТОВ “ФК “ДОБРОБУТ-
КАПІТАЛ” та ТОВ “КУА “ДОБРОБУТ-ФІНАНС”.

2. Департаменту ліцензування (Дар’я Софіна):
протягом п’яти робочих днів із дня прийняття цього рішення надіслати 

ТОВ “ФК “ДОБРОБУТ-КАПІТАЛ” повідомлення про визнання зміни структури 
власності небанківської фінансової групи;

забезпечити внесення змін до інформації про небанківську фінансову групу 
на сторінці офіційного Інтернет-представництва Національного банку України.

3. Рішення набирає чинності з дня його прийняття.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на директора 

Департаменту ліцензування Дар’ю Софіну.

Голова Комітету Дмитро ОЛІЙНИК

Інд. 27




